

**План заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету,  
територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023-2026 років**

**Київський університет імені Бориса Грінченка**

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Результат виконання
1.	Підготовка та видання книги «Заборонити рашизм»	2023 рік	В.Огризко, М. Прядко	<p>28 лютого 2023 року видання та презентація книги «Заборонити рашизм». Це перше науково-публіцистичне видання, у якому дається визначення рашизму як ідеології та суспільної практики сьогодення. Ця книга про новий вид фашизму, про його витоки, методи російського експансіонізму та гегемонізму щодо України, решти Європи і всього світу.</p> <p>Автором ідеї створення книги й натхненником проєкту був Віктор Огнев'юк – український філософ, професор, академік НАПН України, фундатор і ректор Університету Грінченка (2007–2022).</p> <p>Авторський колектив: В. Огнев'юк, В. Андрєєв, В. Брехуненко, М. Відейко, Б. Гуменюк, І. Гирич, Л. Масенко, Ю. Митрофаненко, В. Огризко, О. Палій, В. Піскун, П. Полянський, В. Сергійчук, П. Чернега.</p>
2.	Створення серії документальних фільмів-	2023-2026 роки	Факультет журналістики Горбенко Г.В., Ангелова	Серія документальних фільмів-інтерв'ю з учасниками та ветеранами війни, розміщена на

	інтерв'ю з учасниками та ветеранами війни		М.С.	каналі youtube Університету.
3.	Внесення змін до освітніх програм, окремих курсів, дисциплін або модулів у зв'язку із воєнними діями в Україні	2023 рік	Декани факультетів	Внесені зміни до освітніх програм: 053 Психологія, 227 Терапія та реабілітації, 033 Філософія, 052 Політологія, 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, 061 Журналістика, 016 Спеціальна освіта, 035 Філологія, 073 Менеджмент.
4.	Створення Куточків пам'яті, присвячених ветеранам війни, що брали участь у захисті суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України	2023-2026 роки	Заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи	У кожному структурному підрозділі створені Куточки пам'яті загиблим героям-грінченківцям, що брали участь у захисті суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України.
5.	Сприяння розвитку та популяризації літератури, створеної ветеранами війни	2023-2026 роки	Опришко Т.С., бібліотека університету	Організація виставок друкованих творів, створених ветеранами війни.
6.	Організація тематичних виставок, присвячених вшануванню пам'яті ветеранів України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України	2023-2026 роки	Бібліотека, НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи	Проводитиметься за окремим планом.
7.	Розробити тематичні методичні та інформаційні матеріали з нагоди Дня	2023 рік	НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля	1 (4) вересня 2023 року проведення кураторських годин "Пам'ять про подвиг українського Воїна".

	пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та використати їх під час проведення першого заняття 2023/2024 навчального року із залученням ветеранів		студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи	
8.	Проведення інформаційно-просвітницьких та виховних заходів національно-патріотичного спрямування, направлені на вшанування подвигів захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України	2023-2026 роки	НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи	Проводитиметься за окремим планом.
9.	Створення умов для всебічного вивчення історії збройної агресії Російської Федерації проти України у закладах освіти, а також здійснення інших заходів, спрямованих на утвердження української національної та громадянської ідентичності у здобувачів освіти	2023-2026 роки	Всі структурні підрозділи університету, кафедри	Впродовж року.

10.	Включення питань щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності та формування у здобувачів освіти відчуття вдячності і поваги до ветеранів війни під час розроблення та/або доопрацювання державних стандартів повної загальної середньої освіти, модельних освітніх програм, навчальної та навчально-методичної літератури	2023 рік	Всі структурні підрозділи університету, кафедри	За окремим планом.
11.	Залучення ветеранів війни до діяльності у сфері громадянської освіти, а також до національно-патріотичного та військово-патріотичного виховання.	2023-2026 роки	Всі структурні підрозділи університету	Відповідно до плану роботи Університету.
12.	Участь у щорічному забігу «Шаную воїнів, біжу за героїв України»	2023 рік	НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи, Студентський парламент	26 серпня 2023 року, більше 50 учасників
13.	Урочисте покладання квітів	2023 рік	НМЦ соціально-	29 серпня 2023 року

	на Михайлівській площі біля Стіни пам'яті та Меморіального комплексу Героям-киянам, які загинули за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України		гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи, Студентський парламент	
14.	Публікація матеріалів до Дня пам'яті захисників України на сайті факультетів та у соціальних мережах	2023-2026 роки	НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи, Студентський парламент	Впродовж року
15.	Організація зустрічей студентів Університету з учасниками бойових дій	2023-2026 роки	НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи, Студентський парламент	Впродовж року
16.	Проведення Лінійки пам'яті із приспущенням Державного Прапора України та оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання на знак	2023-2026 роки	НМЦ соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів, заступники деканів з науково-методичної та соціально-	29 серпня 2023 року

	<p>вшанування пам'яті за захисниками України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України, започаткованої Указом Президента України від 16.03.2022 р. № 143 “Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської федерації проти України”</p>		<p>гуманітарної роботи, Студентський парламент</p>	
--	--	--	--	--